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1 – Os Estados Y(3930) e Y(4140)
1.1 – Histórico

- Observado pela colaboração Belle (PRL 94, 182002) em 2005 no decaimento B → K ω J/ψ.

- Confirmado pela colaboração BaBar (arXiv:1005.5190) em 2008.

- JPC = 0++ ou 2++

- Interpretações: estado híbrido, tetraquark, estado molecular.

- Acima do threshold para decaimento em open charm

Y(3930)

Retirado de (PRL 94, 182002)



 

Y(4140)
- Observado pelo CDF em 2009 (arXiv:0903.2229) no decaimento B → K φ J/ψ.

- Confirmado pelo CDF em 2011 (arxiv:1101:6058).

- Acima do threshold para decaimento em open charm.

Retirado de arXiv:0903.2229



 

1.2 – Modelo Molecular
Y(3930) e Y(4140) seriam parceiros moleculares?

arxiv:0903.2529

Y(3930) → Molécula D*D*

Y(4140) → Molécula Ds*Ds*
com JPC = 0++

Corrente interpolante: 
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1.3 – Cálculos Anteriores Utilizando as QCDSR

[2] Albuquerque, R.M.,Bracco, M. E., Nielsen, M., Phys. Lett. B 678 186-190 (2009)

Condensados até dim. 8

[1] Zhang, J.R, Huang, Huang, M-Q, arxiv:0906.0090

Condensados até dim.6

Questões:

- Qual efeito no resultado para a massa dos condensados de ordem 
superior?

- Por que a massa dos estados  Ds*Ds* e D*D*  são tão próximas?



 

2 – Contribuições de dim. 10
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Diagramas calculados:

Apenas parte das contribuições de dim. 10 - 
referentes a condensado misto – condesado misto.

2-2 Contribuições de dim .10



 

3 - Resultados
3.1 - D*D* s0

1/2 = 4,6 GeV
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1/2 = 4,6 GeV



 

3.2 - D
s
*D

s
* s0

1/2 = 4,6 GeV
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3.3 - Resultados para as Massas

mDs*Ds* = (4,11 ± 0,11) GeV

mD*D* = (4,10 ± 0,12) GeV

OPE sem boa convergência para D=6.

Boa convergência da OPE para D=8.

Contribuições de dim. 10 pouco relevantes.

Resultados muito semelhantes para D*D* e D
s
*D

s
*

Por que as massas dos dois estados são tão próximas?



 

Obrigado!
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